

Посещать сортир в небе станет накладно

Из пункта А в пункт Б быстрее и комфортабельнее всего добраться на самолете, об этом знают даже дети. Повышение цен на авиаперевозки мало кого останавливает. Особенно это касается людей, которые привыкли отдыхать за границей.

Естественно, простой народ предпочитает брать билеты в салоны эконом-класса. Обслуживание там не намного хуже, чем в бизнес-классе, а вот цена значительно ниже. Понятно, что владельцы авиакомпаний недовольны таким положением дел, ведь от этих самых «экономов» прибыль не растет. Поэтому, взяв пример с бюджетных зарубежных компаний, они начали борьбу с «дармоедами».

Смысл требований авиаперевозчиков один: летишь на самолете - плати по полной программе. Возможно, и у нас вскоре произойдут изменения. Сейчас перевозчики, например, не вправе брать деньги за ручную кладь, багаж в пределах установленной нормы или прохладительные напитки, которыми угождают пассажиров во время полета. На дальних рейсах отечественных компаний пассажирам предлагают бесплатный обед. Уже сейчас в Госдуме рассматриваются поправки в законодательство, которые позволят авиаперевозчикам брать деньги за ручную кладь и одно место багажа. Если поправки вступят в силу, надо будет заранее выяснить, входит ли в стоимость билета обед на борту самолета.

Но главным местом, где можно содрать с пассажиров деньги, выбран туалет. Хоть смейся, хоть падай, но вполне серьезные мужики, обсуждая эту тему, решают, что пользоваться туалетом в воздушном пространстве бесплатно народ не имеет права. Кроме того, рассматривается вопрос: а не брать ли плату с пассажиров салонов эконом-класса за напитки (разве что стакан воды, чтобы запить лекарство, вам принесут бесплатно), пледы и даже спасательные жилеты. Одно из крупнейших российских печатных СМИ решило провести опрос среди читателей на предмет, какие бы еще услуги авиаперевозчика, по их мнению, могли войти в перечень платных. Среди ироничных ответов: туалетная бумага, жидкое мыло и даже посадка в самолет.

Пока это только проекты, но, как часто мы видим, наше государство готово не раздумывая «лечь» под любого толстосума.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: Андрей

Воронецкий, журналист.

На сайте опубликовано **14145**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта